

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015.02.25-én (szerdán) 15.30 órai kezdettel a Sükösd Polgármesteri Hivatalban megtartott ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Csizmadia Mihály képviselő
Dósai Dezső József képviselő
Kovács Zoltán képviselő
Siposné Kerekes Melinda képviselő
Soós Gergely alpolgármester
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző
Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó
Radics Beáta jegyzőkönyvvezető

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület a 6 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 7 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője Csizmadia Mihály képviselő lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

- 1) Sükösd Nagyközségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének módosítása
- 2) Rendeletalkotás a pénzben és természetben nyújtható szociális támogatásokról
- 3) Bejelentések

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.

•

1/ Napirend: Sükösd Nagyközségi Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletének módosítása

Tamás Márta polgármester: A tegnapi Költségvetési és ügyrendi bizottság ülésén részleteiben tárgyaltuk a napirendet. A bizottság véleményének meghallgatása előtt kérem a gazdálkodási főmunkatársat, hogy tartson egy összefoglalót a konkrét változásokról, és az indokolt módosításokról.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: A rendeletet utoljára 2014. szeptember 30-i határidővel módosítottuk. Jelenleg a módosításban azok a gazdasági események vannak, amelyek 2014. december 31-ig történtek meg, és eddig a költségvetésben nem voltak benne. A kiadások között a személyi jellegű kiadásokat módosítottuk a bérkompenzáció kiadásai miatt. Ezeket utólag igényeljük a Magyar Államkincstártól, utólag kapjuk meg az értesítést, és azért tudjuk utólag módosítani. A Polgármesteri Hivatal bérköltsége módosult a választások

miatt, tiszteletdíjakat és megbízási díjakat fizettünk. Az ÁMK-nál volt személyi változás, amiatt is kellett módosítani, illetve az önkormányzatnál a munkaügyi kirendeltségtől kapott közfoglalkoztatott személyi béreket kellett módosítani, mivel az eredetihez képest több közfoglalkoztatott volt, a bérüket kellett átvezetni a rendeleten, és ez magával vonta a munkaadói járulékok módosulását is. A dologi kiadások között a választásokhoz szükséges eszközök, és kiküldetési költségeket vezettük át. A képviselő-testület jóváhagyta egy laptop vásárlását a hivatal részére, és az ehhez szükséges szoftverek beszerzésének költsége került még bele. Az ÁMK-nál az eredeti költségvetésben a dologi kiadásokhoz terveztük a kis értékű tárgyi eszközöket, azután kiderült, hogy 2014-től a beruházások közé kell tenni, így az általunk vásárolt kis értékű eszközök előirányzatát tettük át a beruházások közé. Az önkormányzatnál a termőföld előkészítés egyes munkálatai, illetve a császárfű beszerzésének költségeivel módosítottuk az előirányzatokat. Az ellátottak pénzbeli juttatásai között a MÁK-tól a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a lakásfenntartási támogatás, rendszeres szociális segély, illetve az óvodáztatási támogatás igénylése alapján módosítottuk az előirányzatot. A szociális tűzifára is nyertünk támogatást, ezzel módosult az előirányzat. Az egyéb működési célú kiadások között az 55 év feletti munkavállalók részére kedvezményes szociális hozzájárulási fizetési kötelezettségünk van, de amit megtakarítunk, azt a MÁK felé be kell fizetnünk, ezzel módosítottuk az előirányzatot, illetve a lakosság részére nyújtott kamatmentes kölcsön előirányzata módosult. A tartalékból felhasznált összegekkel is módosítottuk az előirányzatot. A beruházások között a polgármesteri hivatal részére a laptop vásárlása történt, az ÁMK-nál kis értékű tárgyi eszközök beszerzése, illetve a védőnői szolgálat részére egy darab nyomtatót vásároltunk, a munkaügyi kirendeltségtől kapott támogatásból tárgyi eszközöket vásároltunk, ezek előirányzatával módosítottuk a beruházásoknak a költségét, a felújítások között pedig a sportcsarnok vizesblokkjának a költségével módosítottuk az előirányzatot. A finanszírozási költségek között a polgármesteri hivatal és az ÁMK részére nyújtott finanszírozások kiadásai, úgymint a bérkompenzáció, prémium évek programban résztvevő dolgozó bérköltségei, illetve a laptop beszerzés költségei szerepelnek.

A bevételek között az előbb felsorolt kiadások bevételeit módosítottuk, a rendszeres szociális segély, a lakásfenntartási támogatás, a foglalkoztatást helyettesítő támogatás, a bérkompenzáció, a gyermekvédelmi támogatás keretében nyújtott Erzsébet utalvány, a szociális tűzifa, illetve a rendkívüli önkormányzati támogatás, és a közfoglalkoztatás támogatásának bevételeit vezettük át a költségvetésen. A közhatalmi bevételek között az adóbevételeket módosítottuk az eredetileg tervezetthez képest, mivel több bevétel teljesült. A működési bevételek között biztosítótól kaptunk kártérítést, és a feleslegessé vált készleteket értékesítettük. DÉMÁSZ-tól kaptunk kártalanítást, hirdetési díjbevételel módosult az előirányzat, illetve a művelődési ház terembérleti díja változott. A működési célú átvett pénzeszközök között 50.000 Ft-tal megemeltük az előirányzatot, mert a Bajavíz Kft-től a falunaphoz kaptunk támogatást, illetve a lakosság által a kamatmentes kölcsönök és köztemetés megtérülés összegével módosítottuk az előirányzatot. A finanszírozású bevételek között pedig azt, amit az önkormányzatnál kiadási finanszírozásként könyveltünk, azt a hivatalnál és az ÁMK-nál bevételként kell lekönyvelni, illetve 2014. évben áttértünk egy új számviteli rendszerre, emiatt a korábbi évek felhalmozott összes maradványát le kellett könyvelni pénzmaradvány felhasználásként. A 3. 4. és 5. számú mellékletekben található ezek levezetése.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A Költségvetési és ügyrendi bizottság tárgyalta, és egybehangzóan elfogadta a 2014. évi költségvetési rendelet módosítását, és a képviselő-testületnek is elfogadásra javasolja.

Tamás Márta polgármester: A bizottsági ülésen felmerült kérdésként az E-útdíj tétele.

Fleischerné Szudár Mónika gazdálkodási főelőadó: Az E-útdíjjal kapcsolatos, hogy év közben módosították a gépjárműadó törvényt, mely által a légrugós teherautók adóját csökkentették, mely által az önkormányzat kevesebb bevételhez jutott, és ennek ellentételezésére kaptuk az E-útdíj ellentételezésére című támogatást.

Tamás Márta polgármester: A beruházásokat és fejlesztéseket minden egyes alkalommal képviselő-testületi döntés is megelőzött, és megtörtént eseményeket rögzít az előterjesztés, ill. ezek szerepelnek a módosításokban.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a 2014. évi költségvetés módosítását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Dósai Dezső József képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Siposné Kerekes Melinda képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a 2014. évi költségvetési rendeletet módosítását elfogadta.

(3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 2/2014 (II.18.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

2/ Napirend: Rendeletalkotás a pénzben és természetben nyújtható szociális támogatásokról

Tamás Márta polgármester: A szociális rendelet újratervezése és újragondolása előtt állunk. Az erről szóló anyagot, előterjesztést mindenki megkapta. Átadom Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyzőnek a szót.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Sükösdön 2006-ban alkotta meg a képviselő-testület azt a pénzben és természetben nyújtott ellátásokról szóló helyi rendeletet, amely 2015. február 28-ig hatályos. Március 1-től törvényi jogszabályi változás miatt ez a rendelet már nem maradhat hatályban, ehelyett egy teljesen új rendelet megalkotását javasoljuk. Az előterjesztés elején láthatjuk, mely törvényeken illetve az Alaptörvény mely rendelkezésén alapul a rendeletalkotás, hogy milyen felhatalmazás alapján készült. Felsoroltuk, hogy milyen ellátás nemek szűnnek meg, illetve melyek voltak eddig Sükösdön a helyi rendeletben, összesen 6 típus, és megjegyezzük, hogy mely maradhat meg ezek közül. Az új szabályozásban van,

mely ellátást lehet nyújtani és melyet kötelező nyújtani, ezeket a Szoc.törvény 45.§-ban foglaltak szabályozzák. Az előterjesztésben vastagon szedett a nyújtható támogatások sorát tartalmazza, és a rendkívüli települési támogatás a kötelező támogatási keret, abból is a (4)-ben felsorolt esetekben kell egy benyújtott kérelem esetén megvizsgálni a hatáskör gyakorlójának, hogy megfelel-e a személy a feltételeknek, és ez esetekben köteles nyújtania rendeletben szabályozott feltételek alapján az ellátást. Különböző, ehhez fűződő szabályok vannak, például a havi összeget nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum mindenkor legkisebb összegét, ez 28.500 Ft. Az 5 pontban az ellátás fajtákat soroljuk fel, amelyek a rendeletben is szerepelnek. Kihagyjuk, tehát egyáltalán nem szabályozná a képviselő-testület a hulladékszállítási közszolgáltatási díjkompenzálására szolgáló ellátást, ez gyakorlatilag az új típusú lakhatási támogatásban is be lehetne nyújtani, illetve annyira kevesen vették igénybe, hogy emiatt a polgármester asszonnyal konzultálva nem tartjuk indokoltnak a további fenntartását. A következő részben arról szólunk, hogy a lakókörnyezeti rendezettségének vizsgálata milyen várható jogszabályváltozásokon megy át. Beterjesztettek egy törvényjavaslatot, és azóta nekünk a szakmai felügyeleti szervünk is felhívta a figyelmet, hogy nem indokolt meghagyni a foglalkoztatást helyettesítő támogatás igénybevételének előfeltételeként, ezt a lakókörnyezeti vizsgálatot. Az indokoltság a törvényjavaslatból nem derül ki, de vélhetően azon alapul, hogy a járási hivatalhoz kerül a megállapítása, és a járási hivatal nem tud foglalkozni az illetékességi területén, ha 30 település tartozik hozzá, akkor 30 típusú lakókörnyezeti elvárást érvényesíteni a saját eljárásában. Ha a helyi önkormányzat megtartja a rendeletében ezt a szabályozást, akkor úgy gondoskodjon róla, hogy ez az előzetes szemle megtörténjen, jegyzőkönyvezés megtörténjen, és amint ez megvan, továbbítja a járási hivatal felé, aki azt ugyanúgy vizsgálja, mint a jövedelmi és családi feltételeket, mint ahogy az a megállapításhoz szükséges. Ezt hatályon kívül javasoljuk az fht-nál helyezni, de a törvényjavaslat megjelenése előtt sem javasoltuk volna, mert eljárásában kivitelezhetetlen lenne, viszont meghagyásra javasoljuk az úgynevezett lakhatási támogatás igénylésénél, mert vélhetően ugyanaz a kör, aki a régi lakásfenntartási támogatás igénylő volt, ez zömében azonos a fht-t igénybe vevői körrel. Amikor összeállítottuk, hogy milyen típusú ellátásokat kellene szabályozni, akkor a 21.563.000 Ft-ot vettük figyelembe, ez az önkormányzat saját hatáskörben adott segély kategóriájában felhasználható összeg és ekkora központi bevételből kell kigazdálkodni. Ezt az összeget nem lehet például útépitésre használni. Az előzetes hatásvizsgálatot gondolom tanulmányozták.

A rendeletre áttérve az Sükösd közigazgatási területén alkalmazható. A közgyógyellátás kiváltására a települési gyógyszer-támogatást javasoljuk. A jövedelemhatár és az ellátás beállítása hasonlít feltételrendszerében az úgynevezett méltányos közgyógyellátáshoz, mely megszűnik március 1-el. Közgyógyellátást Magyarországon normatív és alanyi alapon a járási hivatalnál lehet kérni, ez betegségtől, fogyatékoság súlyosságtól, havi rendszeresen szedett gyógyszertől függő ellátás. Aki annak nem felel meg, de jövedelmi helyzete indokolja, az férne bele ebbe az új gyógyszer-támogatási kategóriába. Február 28-ig Sükösdön 20 méltányos közgyógyellátott volt a településen. A rendeletben feltüntetett havi gyógyszerköltség a mindenkor öregségi nyugdíjminimum 150 %-os határvonalán alul és felül helyezkedő, de a 250 %-ot meg nem haladó kategória. Aki 150 % alatt van, annak 6.000 Ft/hó járna a gyógyszersegélyből, aki a 150 % és a 250 % között van, annak 4.000 Ft/hó járna. Ehhez kell egy havi rendszeres gyógyszerköltséget igazoló orvosi igazolás, és kell a gyógyszer-tár bearázása a gyógyszerek havi kiadásáról, mert az is egy feltétel, hogy a gyógyszerköltség eléri az egy főre eső havi jövedelem 10 %-át. Ezt az ellátásigényt a jegyzőnél kellene benyújtani, és a jegyző állapíthatja meg, óvatosságból 6 hónapra.

A lakhatási támogatásnál a lakásfenntartási támogatás fogalmait használjuk, az öregségi nyugdíjminimum 250 %-át nem haladja meg a háztartásban az egy fő fogyasztási egységre jutó jövedelem. A fogyasztási egység a szociális törvényben beállított fogyasztási

egységkategória, tehát nem úgy kell számolni, hogyha 5-en vagyunk, akkor 5-tel kell osztani, hanem ott is vannak tizedesben meghatározott szorzók. Ebben az esetben is a tervezet szerint a jegyző átadott hatáskörben döntene. Sükösdön 160-170 között volt a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma, és eltérő volt a támogatás, a 2500-8000 Ft-ig terjedt. Most lejjebb vettük az összegeket, hiszen teljes egészében a látható keret terhére kerül, nincsen lehetőség visszaigényelni a kifizetéseket a központi költségvetésből. Itt is a 150 %-os öregségi nyugdíjminimum a határ, alatta 4.000 Ft/hó összeget, felette 2500 Ft/hó összeget lehet kapni egy háztartásnak. Ez természetben kerülne megállapításra, villanyáram, gázfogyasztás, szemétszállítási díj kiadásokra, a közszolgáltatónak kerülne átutalásra. Itt részletezzük a lakókörnyezet rendezettségét, amit vizsgálni kellene a megállapítás előtt. A mellékletekben látható is az a jegyzőkönyv, mellyel már dolgozott a bizottság. Az eljárási szabályokat részletezzük, formanyomtatványokat terveztünk, illetve szerkesztettünk új kérelmeket, amelyek ehhez az új ellátásokhoz kapcsolódnak. Aki még folyamatban kapja a megállapított lakásfenntartási támogatást, az ebben az ellátásban nem részesülhet, kétszer nem lehet egy okból kapni támogatást. A megállapított lakásfenntartási támogatások egy éves kifutása folyamatban van, van olyan személy, akinek áthúzódik a jövő évre. Összefoglalva, a gyógyszer-támogatás és a lakhatási támogatás adható kategória, úgy láttuk, hogy Sükösdön erre a kétfőre szükség van.

A rendkívüli települési támogatás egy kötelező kategória. 45.§(4)-ben szabályozott esetekben, azaz általános esetben akkor nyújtható, ha a rendelet tervezet 6.§(2) bek-ben leírt feltételeknek megfelel. Beállítottunk egy alacsony jövedelmi összeget. A (3) bek-től jönnek az eltérő esetekben a megengedőbb feltételek, így többen beleférnek a következő támogatási formába. Súlyos betegség, elemi kár esetén ez a 2,5-szeres nyugdíjminimumhoz kötött. Rendkívüli esetre van a kamatmentes kölcsön, ahol az egy főre jutó jövedelem a szintén nyugdíjminimum 2,5 szeresét nem haladhatja meg, és a szokásosan adható 60.000 Ft szerepel. Ebben az esetben van mérlegelési lehetősége a hatáskör gyakorlójának, nem feltételen kell biztosítani abban az esetben, ha az illető nem képes visszafizetni. A következő a temetési segély, melyhez a polgármester asszonynak van egy javaslata.

Tamás Márta polgármester: Igen, ebben az esetben az a javaslatom, hogy a 200 %-ot emeljük meg 300 %-ra, így az egy főre eső jövedelem az öregségi nyugdíjminimumhoz viszonyítva 80 ezer Ft körüli lenne. Egy temetés több százezer forintos kiadásai mindenképpen megterhelők. A magasabb százalékkal többen igénybe tudják venni a támogatást. Ha azt számoljuk, hogy Sükösdön körülbelül 50 körüli a halálesetek száma, és ha mindenki igénybe venné a 25.000 Ft-os támogatást, akkor ez olyan 1 millió Ft körüli összeg lenne, a rendelkezésünkre álló szociális keretből, mely tervezés vállalható.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A helyben szokásos temetés 10 %-át lehetett eddig maximum adni. Az itt felsorolt szolgáltatási díjak plusz még hozzájön, ha házi halottról van szó, mindegyikhez a 14.000 Ft, mind a koporsóhoz, mind az urnához. Ennek a másfélszeresét ne haladja meg, kell képezni egy felső határt is, egy elfogadható temetési költséghatárt, ha minden feltétel megvan, akkor a nyugdíjminimum 300 %-át ne haladja meg az egy főre jutó jövedelem, és akkor lehet a 25.000 Ft-ot megállapítani temetésenként.

Vaskó György képviselő: Ha egy idős házaspár egyik tagja elhal, akkor az egy nyugdíjat kell számolni, ami azért várhatóan egy kicsit magasabb összeg, akkor azért így ő is belefér.

Tamás Márta polgármester: Így van, ez így bővítené a kört.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Minden településnek nehéz, mert egy olyan helyi szociális rendszer kerül bevezetésre, amire még nincsen gyakorlat. Az összeget helyesen kell felhasználni éves szinten, ezért megpróbáljuk kitalálni úgy a feltételeket és a hozzáférés lehetőségét, hogy el is fogyjon a pénz, de ne elég is legyen. Menet közben, június tájékán meg fogjuk nézni a felhasználást, és ha szükséges, akkor módosítunk a rendeleten. Kaptak az önkormányzatok egy szabályozási lehetőséget, de ez nagy felelősséggel is jár. Az előterjesztésben láthatjuk az eljárásrendet, hogy melyikben jár el a bizottság, melyikben a polgármester, a jegyző.

A pénzbeli családi szociális segély is szerepel, mely hivatalból megállapítható, ha van rá mód, akkor tud vele élni az önkormányzat.

Az iskolakezdési támogatás egy új fogalom, ezt az előzőhöz hasonlóan pénzbeli családi szociális segélyhez a Szoc tv. 26.§-a szerinti ellátás. Itt a tanszerekre helyeződik a hangsúly, és arra, hogy a sükösdői általános iskolában lehet átvenni. A (4) bek-ben látható, hogy az első évfolyamon 5000 Ft, a 2-8 évfolyam között pedig 2500 Ft/évfolyam/gyerek. Ezt a törvényes képviselő kérheti meg, leigazolva a jövedelmét, és az oktatási intézmény a tanulói jogviszonyt igazolja, hogy a gyermek tanulója az intézménynek, és azt követően az adott kereskedőnél ilyen értékben vásárolt tanszereket leigazolják, és a kereskedő kapja meg a gyerekre való tekintettel a tanszertámogatást. Természetben biztosított ellátás. Úgy gondoljuk, hogy ez egy jó dolog lehet, már régóta jó lett volna a tanulóknak valamilyen formában támogatást biztosítani. Az egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíjminimum 3,5-szeresét. Itt azért sok gyerek bele fog férni.

Hatályon kívül fogják helyezni azt a sok módosító rendeletet, melyet a tervezet záró rendelkezésében felsorolunk és az új rendelet 2015. március 1-jétől élne.

Soós Gergely alpolgármester: Általánosságban végigolvasható érthető, de hogy látható, ez többlet költséget fog róni a kötelező feladatoknak az ellátására, vagy többletmunkát, vagy fedezni fogja összességében, és adminisztratív bírní fogja a gazdálkodás?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Én úgy gondolom abból kiindulva, hogy ezt a normatívát erre lehet felhasználni eléggé tág teret adtunk arra, hogy elfogyjon, figyelni kell a felhasználást, és nagyon remélem, hogy adminisztrációban sem fog több energiába kerülni. Ami jól bevált korszak volt a múltból, például a lakásfenntartási támogatásnál a DÉMÁSZ-nak való utalás, ezt megtartanánk, és lecsökkentjük a pénztár forgalmát is tekintettel arra, hogy idén a második félévben a pénztári működésben is változás áll be. A foglalkoztatást helyettesítő támogatás pedig abszolút nem innen lesz fizetve. Az ötödikei sorban állás a pénztár előtt megszűnik.

Soós Gergely alpolgármester: Összességében nincs olyan kötelező feladat, amihez nem kapunk annyi plusz forrást, amihez nekünk kell saját fedezetet biztosítani, ami ehhez kapcsolódó.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Úgy tűnik, hogy elég lesz rá a keret.

Tamás Márta polgármester: Az szerintem mindenképpen jó, és reméljük ez így is maradhat, hogy tágabb kört érinthet a juttatás, olyanokhoz is kerülhet támogatás, akikhez eddig nem, és lehetőség van arra is, hogy amit csak lehet, azt természetbeni juttatásként adjunk, és tényleg oda kerüljön, ahol szükség van rá.

Vaskó György képviselő: Az iskolakezdési támogatásnál, ha ránézünk a keretre, akkor érdemes lenne átgondolni, hogy lehetne többet adni. Nem egy nagy összeg akkor sem, ha mindenki igénybe veszi, de látni kellene, hogy a keret mennyire fogja futni.

Tamás Márta polgármester: Félévkor nézzük meg, hogy hol tartunk, mennyi fogyott el, és még mennyi van. Az iskolakezdési támogatásnál az összeg megállapításához kértünk segítséget, tehát ez a 2. és 8. évfolyamon a teljesen éves tanszercsomagot kényelmesen fedezi, és az 1. évfolyamon is a csomag egyik része vállalható. Én azt gondolom, hogy ez így helyén van. A tankönyveket ingyenesen kapják a kedvezményezettek. Azt gondolom, hogy ez azért segítség tud lenni a családoknak, ha a tanszereket sem kell megvásárolni.

Siposné Kerekes Melinda képviselő: A pénzbeli családi segélynek nagyon-nagyon örültek a családok, hogy kapták.

Tamás Márta polgármester: A tanszerrel is az a cél. Javaslom, hogy az előterjesztésben látható formában fogadjuk el a rendelettervezetet azzal a módosítással, hogy a temetési segélyeknél a 200 %-ot 300 %-ra módosítsuk.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el, majd azt követően megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletalkotást elfogadja.

(4/2015.(II. 27.) önkormányzati rendelete a pénzben és természetben nyújtható szociális támogatásokról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

3/ Napirend: Bejelentések

Tamás Márta polgármester beszámolója:

Tamás Márta polgármester: Tegnap a bizottság tagjait már tájékoztattam arról, hogy a start mintaprogram kérelmünk miniszteri döntés alapján támogatásban részesült, 15 fő foglalkoztatására, kis-és nagy értékű tárgyi eszköz beszerzésre, védőruházatra 19.709.015 Ft pénzügyi keretet nyertünk el, mely 2015. március 1. és 2016. február 29. közötti időszakban használható fel, és ehhez a bio programhoz kapcsolódó eszközök beszerzésére is fordítható. A munkaruha mellett különböző eszközök, szerszámok, fűkasza, kaszák, vagyis tárgyi eszközökről is van szó, természetesen a telepítendő császárfűtők mellett. Várjuk a hétre a paprikatermesztés egyedi programunkra ez elbírálását, reméljük pozitív lesz.

A múltkori ülésen felvetett mozi csatorna ügyben a csatorna cseréjére felmérést kértünk, hogy milyen költséggel járna, tehát ennek felmérése folyamatban. A hivatalnál is probléma, hogy az épület négy sarkán van kivezetője a csatornának, és a hatalmas felületnek ez kevés. Nagy esőzésnél ezért van, hogy átbukik az eső a csatornán, kevés a kivezetők száma. A múltkori jelzés előtt két héttel egyébként megerősítették, és előtte héten takarították is, tehát nem csak ezért jön ki belőle a víz, mert tele van lombhulladékkal, hanem mert nem elegendő az elvezetések száma. A vakolat kérdést is jeleztem a fiúknak, és ahol a legszükségesebb, ott megkocogtatták, leverték, a felületet kezelték.

Dósai Dezső József képviselő felvetése volt korábban, hogy a gyógyszertárhoz a várakozóknak egy padot kihelyezésére lenne szükség. Az is meg van rendelve, ahogy az idő engedi, ki is helyezzük.

●

Képviselői hozzászólások:

Soós Gergely alpolgármester: Sajnos nem tudtam részt venni az ivóvízminőség-javító program alapkövetésénél, de látom megtörtént, ezek szerint megkezdődnek a munkálatok.

Tamás Márta polgármester: Érsekcsanádon fognak egy vízmű épületet felépíteni, ennek az alapkövetés volt hétfőn. Gyakorlatilag már kisebb munkák voltak a faluban, egy-egy bekötés cseréje is megtörtént, gerinc szakaszokat is cseréltek, valamint tűzcsapokat. Lesznek még tolózár cserék, amelyekkel szakaszolni lehet bizonyos utcákat, illetve lesz egy mélyfűrésű kutunk, amelyről az ezelőtti képviselő-testület már tárgyal, és területet jelölt ki, a fogathajtó pálya mögötti sarokban. Lesz a faluban a szennyvízberuházáshoz hasonló bontás is, ahol még vezetékeket cserélnek és helyeznek majd el, ez is jár majd egy kis felfordulással. A mangánt, a vasat, az ammóniát, és az arzént fogja erősen szűri, javulni fog ezáltal a víz minősége. A glóbuszunkat is mossák, tisztítják, és renoválják. Amikor Érsekcsanádon a felépített vízmű üzemképes, akkor az biztosítja a vízellátást, amíg az nem, addig a glóbuszból lesz a vízünk, tehát a kivitelező tájékoztatása szerint, fennakadás nem lehet a vízellátásban.

Kovács Zoltán képviselő: A szelektív hulladékgyűjtő kukákról lehet már tudni valamit?

Tamás Márta polgármester: Baján már folyamatban van az osztás, Vaskúton volt egy előzetes kiosztás, de még ott sem kapta meg mindenki. A jelenlegi információk alapján nyárig minden településre ki kell jutnia. Baján úgy volt, hogy az értesítést a pénteki hulladékszállításakor a kint lévő kukákra ráragasztották. Azzal, hogy hol lehet majd átvinni az edényzetet, azzal majd az önkormányzatot fogják keresni, hogy ehhez tárolást biztosítson. Amint lesz információ, jelezni fogom. Ingyenes lesz, és nem lesz kétszeres díj a kétféle szolgáltatásnak.

●

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalta a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és az ülést bezárta.



Tamás Márta
polgármester



Csizmadia Mihály
képviselő, jegyzőkönyv-hitelesítő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző